

共赏精彩体娱,引领时尚生活

宁浩喜剧新作《心花路放》超前点映

画面养眼笑点多,笑到肚子疼

本报记者 陈莹

16日晚,由宁浩、徐峥和黄渤“铁三角”共同打造的心花路放,在烟台新世纪电影城百盛店举办了超前点映会。记者在影院观看了《心花路放》点映,场内各种笑声不断。

定档于本月30日上映的《心花路放》,由宁浩执导,除了黄渤、徐峥这两位铁哥们外,袁泉、郭涛、李晨、熊乃瑾、陶慧、周冬雨、马苏、焦俊艳……这一大串的大牌明星出境,也让观众对影片多了许多期待。虽然40元的票价不算“亲民”,但216人的巨幕厅座无虚席,足以见得“铁三角”的影响力。



喜剧透出文艺气息 宁浩玩起“感情戏”

喜欢看宁浩电影的影迷一定清楚,宁浩的电影里男性是绝对主角,兄弟情调配得令人心潮澎湃,可《心花路放》直接将黄渤丢到了婚姻失败者的角色中。

《心花路放》的故事可能常规化了一点,但惊喜就在于,能在见怪不怪中让观众有新鲜感。

如果说,徐峥和黄渤是悲情的男性,那袁泉就是一湾苦情的清泉,杀马特造型的周冬雨就是让观众在看到字幕后瞠目结舌叫出“原来是她”的,而一口东北苞米茬子话的马苏每一个字都是笑点。

浓厚文艺气息、一连串女演员的名字、用喜剧的外壳包裹了现实的忧伤……这些也佐证了:宁浩的戏里也有感情戏,而且百转千回之后,还挺感人!

看完公路片 旅行有了好去处

天门山、芙蓉镇、香格里拉、大理……又称为公路片的《心花路放》将处处美景变成了美妙的旅游之地。片中,黄渤的一曲《去大理》绝对可以让文艺青年们瞬间丢掉现实的所有防备。

“我们‘十一’去大理吧。”散场时,通道里,一位20多岁的女孩伸手拽了下被挤到前面的闺蜜的衣领说。

“《心花路放》可能会是‘十一’期间一个最热的片。”一位电影人士说,喜剧片一直是大银幕的热点,宁浩、徐峥和黄渤已经形成了很强的票房吸引力。

笑到不能呼吸的“宁式喜剧” 开场1分钟,爆笑不断

“我溜达的时候看到的超前点映在售票,二话不说,把表姐和堂弟都叫来了,我们是他们仨‘杠杠’的影迷。”市民刘晓莉掩饰不住的兴奋。

笑,一直是宁浩、徐峥和黄渤这三个中年大叔身上的唯一便签,《心花路放》更是必须要将“笑料”进行到底。

影片开场,黄渤和郭涛一段关于离婚后如何分割财产的对话

仿若一个开启爆笑的阀门,仅用1分钟,全场的笑声就炸开了。

坐在记者前排的市民,一边笑着拍腿,一边跟身边的朋友说,“爱死他们这种逗了。”

近些年,喜剧成了吸引观众走进影院的最大武器,一次次刷新票房。从《疯狂的石头》开始,宁浩黑色幽默的“宁式喜剧”,笑点就像串成串的鞭炮一样,一个跟着一个,让全场笑到不能呼吸。

怀着《勇敢的心》去“扭”《大秧歌》

郭靖宇:没有人敢跟我的年代剧抢档期

本报记者 刘高

9月17日晚,郭靖宇执导、杨志刚主演的年代剧《勇敢的心》在山东卫视热播完结。而就在12日,同样是郭杨组合的另一部大型年代剧《大秧歌》在海阳开拍。在这部郭氏年代大剧中,“铁打的男主角”杨志刚将和刚从北影毕业的杨紫共同演绎一场胶东抗战传奇。



导演郭靖宇。本报记者 刘高 摄



霍啸林扭起大秧歌 “小雪”杨紫毕业首秀

《大秧歌》以首批国家级非物质文化遗产“海洋大秧歌”为切入点,导演郭靖宇说:“海阳大秧歌其实不仅仅是舞蹈,更是戏剧,是一种秧歌剧,其中还融合进了螳螂拳的武术元素。”

“我学了6年舞蹈,期间也专门学习过胶东秧歌和武术。”面对新角色,“长袖善扭”的杨志刚(《勇敢的心》中饰霍啸林)一脸轻松,对演好新角色充满信心。

女主角杨紫早在2004年就因

出演《家有儿女》中夏雪一角而为观众所熟知,面对多个剧组抛出的橄榄枝,今年刚从北京电影学院毕业的杨紫,最终选中了《大秧歌》作为自己毕业首秀。

“主要是对郭导团队的信任和对剧本的喜欢,同样是年代戏,《战长沙》中胡湘湘的角色跟我的性格有很多相似的地方,我想在《大秧歌》中挑战一下自己。”杨紫说,“在《大秧歌》中,我希望观众看到不一样的我,认不出是‘小雪’。”



从昆崙山暴动到新中国成立 胶东抗战史得到全景呈现

1935年农历十一月初四,胶东各县举行了席卷胶东半岛的武装暴动,即昆崙山“一一四”暴动,《大秧歌》的故事就从这里开始。

“对于烟台人来说,《大秧歌》最大的亮点就是,故事是发生在烟台人身边的真实历史。”导演、剧本改编郭靖宇说,“从‘一一四’暴动前后,到1949年新中国成立,雷神

庙战斗,海阳地雷战等,凡是在胶东抗战史上有名的事件,电视剧中都会体现。”

除了在琵琶岛影视基地,剧组还将在海阳市丛麻禅院、朱吴镇九岭村、地雷战旅游景区等地取景拍摄,届时,海阳深厚的历史文化底蕴、淳朴的民俗民风 and 得天独厚的自然资源都将在剧中充分体现。

兄弟档、大剧集 郭氏风格延续荧屏

9月17日晚,郭杨搭档的《勇敢的心》在山东卫视热播完结。根据央视索福瑞数据显示,自9月3日开始,《勇敢的心》一直保持着收视冠军位置,首播的四家卫视的收视率“拉着手唱着歌”排上了全国前四。

那厢正热播,这厢又开拍。郭靖宇杨志刚兄弟组合,70多集的大制作、英雄传奇年代剧,《大秧歌》刚开拍就显示出了鲜明的“郭氏风格”。

《刀锋1937》《秘密图纸》《铁梨花》《打狗棍》《勇敢的心》,郭靖宇和杨志刚兄弟组合频频出现在观众眼前,以至于《大秧歌》开拍后有网友调侃:“怎么又是这哥俩?!”

“《勇敢的心》开播前,我怕观众会有审美疲劳,但现在这么高的收视率证明,只要电视剧足够好,观众一定会认可你。”郭靖宇的喜悦之情溢于言表。

因为融合了胶东抗战、吴赵两大家族的争斗和爱情纠葛等元素,《大秧歌》的剧集预计能达到75集,投资也达到1.4亿元。

2015年是纪念反法西斯战争胜利70周年,“年代剧一定会扎堆出现,但我的剧跟他们的不一样。”郭靖宇说,郭靖宇对《大秧歌》的收视情况很有信心,“没有人敢跟我的年代剧抢档期。”

看点3